4x 3000 2161
3305
I o 2 A\
2 /AN /
—=ipe= v
al £ o \/ \/
T I I~ /A VS
\ b (I
5 F FL A‘ 10 2 ? 15 \26 wm
7 (] 3 000 7 78 38
14127
B-B (2/1) % C12:1) AL5)
;
T
\ | L
40 | Fﬂ 7 Mf
10 , 2 | e
34 | P NW%\
39 trln i o
i
i o
3 I
~
e\ o ==
/ ; Nz
\ [ / o "
~
R < g A
HRIDEL JE VE LABU UMISTEN EXCENTRICKY 0 HODNOTU 3nm < %&\l\\\«\”\\\\\\ml N
I A D
| &
|
T — [ —
f | f
256
KOTEVNI PLAN STROJE (1:20)
16 x KOTEVNT SROUB M12x90 b
el e === == b B
34m |
64m
gun
2t | SROUBOVE SPOJE OPATRENE PLOCHOU PODLOZKOU PORIT
1667 | PRIMONTAZI PRIPRAVKEM LOXEAL!
Technicks data stroje St porrchs frenr
Mator:Siemens 1LA 7096-4,n=1420 min-1P=15 kW
Prevodovka:TOS Znojmo MTC 42Ai=11,9 Hateril
Dopravni vikon: 9 500 kg.h-1 ENEKOVY DOPRAVNIK
Dopravni vzdalenost: 13m
0 Alva ; 5 o
Dopravovany materialivapenny hydrat $0-00/00 o




?35k6

+0,5
50 0 b P8H12
%o,v
1 L
— /Ra 16 O /Ra 16 P8H12 e
a4 N |2 2 g il ©
ISO 6411 -A2,5/5,3 C . p, S _ — |m — /(_\ A_mo 6411 -A2,5/5,3 o
P 2 x 45°
S < 5, 1% 45
58 < 10 &
20
L0
_mw 60
222
DIRY ®8H12 VRTAT SPOLECNE S DILEM C.V. SD-01/11
ﬁ. L Struktura povrchu Hrany _ho\w _+|o\w Méritko _u_umm_._om\* : SO 2768-mH
/Ra 32 ” Tolerovani |SO 8015
/A a2 A/\v |\| _N\ \_ \_ Promitani m_@
> o Materisl 11600 | Polotovad36-225 (SN EN 10060 Hnotnost 1,7 kg| CHRANENO PODLE 150 16016
e 2 ) o o Vykres soutasti [ MNezeY .. .
30302 ksl Tomas Blaha HRIDEL VSTUPNI
Schvalil Cislo dokumentu
e SD-01/10
Datum <<QWD_ .NN? Nos_s_ List \




?38

170

2xP8H12 &vaxmwmas m
33/ 38x522.(52) ) 2xH8H12
A /
. 145 — \ - |Xw T \; b Plel =
~— N . ) ' mle ©
- P |\L M ||||| YW\ T |k/ra 16 9)°) =
! i / T T

20

40
62

3230

20

40
62

DIRY ®8H12 VRTAT S PROTIKUSY PRI MONTAZI

Struktura povrchu

2NV

Hrany

Meritko

1.2

Presnost |SO 2768-mH

Tolerovéni SO 8015

Promitani m_@

Materisl | Polotovar Hmotnost 30  kg| CHRANENO PODLE ISO 16016
o VIkres svafence | Nezev
okumentu v o v .
Kreslil Tomas Blaha _I__HN__Um_l mZm_AQ</\
Schvalil Cislo dokumentu




®31e8

2x45°

ISO 6411 -A2,5/5,3>>

®8H12 P8H12
1x 45° BROUSENO  1x 45° 2x45°
/Ra 16 / Ra 08 /Ra 16
. s B8H12 %
[e'e) [ee)
IZ7Z7 s - AN i 3
M S m — IS0 6411 -A2,5/53 7
NO A\v — R MO
5P @
L0 L0
60 70 60
||||||||| CEMENTOVANO A KALENO NA 60 HRC, CHD=08
DOVOLUJE SE NAUHLICEN] CELE SOUCASTI
DIRY #8H12 VRTAT SPOLECNE S DILEM C.V. SD-01/11
Struktura povrchu Hrany Méfitko | Presnost |SO 2768-mH
-0,3 [+0,3 —
{a A/\v _| ! \_\_ Tolerovani SO 8015

aa

Promitani m_@

Material 14 220 [ Polotovagy36-205 CSN EN 10060] Hmotnost

1,4 kg| CHRANENO PODLE IS0 16016

prun vikres soutasti Nazev

dokumentu ~7 -
R HRIDEL SPOJOVACI

Kresll  Tomas Blaha

Schvalil Cislo dokumentu

Datum vydani

1.4.20M

SD-01/12

List /




®31e8

/ Ra 16

®8H12

P8H12

/ Ra 16

ISO 6411 -A2,5/5,3

1N
N

2 x 45°

40

ISO 6411 -A2,5/5,3

$35g6

60

1x 45°

198

2 x 45°

DIRY ¢8H12 VRTAT SPOLECNE S DILEM C.V. SD-01/11

Struktura povrchu

TSR3 (/)

Hrany

s

[-0,3 [+0

3 MéFitko | Presnmost |SO 2768-mH

\__\_ Tolerovéni SO 8015
Promitani m_@

Material 11600 __uc_oa,aswm.umoo CSN EN 10060

Hmotnost 1,5 kg | CHRANENO PODLE 1SO 16016

Druh

dokumentu VY

-

kres soucasti

Nazev

Kreslil

To

mas Blaha

HRIDEL VYSTUPNI

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani

1.4.20M

SD-01/16

List /




(islo| Nazev - oznaleni Polotovar Hmot | J [ Mo,

poloZ.| Vykres - norma Material Kg
/LAB ol 3

T Ts0-02/01

) /LAB KONCOVY 50l 1
SD-02/02
KRYT S NASYPKOU

3 SD-02/03 b

L, PREVODOVKA MTC 42 A el
TOS ZNOJMO '

S MOTOR 1LA 7096-4AA13 s |
SIEMENS

2 SPOJKA BKN 125 o |
SIGAD

7

g
PODSTAVEC POHONU P5-300%x900 CSN 42 5310

g 11| 1
SD-03/09 11373.0
HRIDEL VSTUPNI] $36-225 CSN EN 10060

10 SD-01/10 11 600.0 LT

Tt HRIDEL SNEKOV'Y w0l .
SD-01/11

17 HRIDEL SPOJOVACI ®36-205 CSN EN 100600 ol 3
SD-01/12 14 220.9 :
TELESO POUZDRA

13 sp_03/13 15 3

14 NOSNIK VODICTHO LOZISKA | 38X3-260 CSN 42 5541 el 3
SD-03/14 11373.0 '

I CELO ZLABU P5-380X260 CSN 42 5310 L
SD-02/15
HRIDEL VYSTUPNI ®36-200 CSN EN 100600

16 s0-0176 11600.0 o 1

Druh seznam polozek |Nazev

dokumentu

Kreslil

Tomas Blaha

SNEKOVY DOPRAVNIK

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani

1.4.20M

SD-00/00

List

/1




Cislo| Nazev - oznaleni Polotovar
Hmot. Mnoz.

poloZ.| Vykres - norma Material Kg

17 KRYT P3-2000%260 CSN 42 5310 1
SD-02/17 11373.0 °

18 KRYT STREDNI P3-2500%x260 CSN 42 5310 | 4
SD-02/18 11373.0 '

19 VICKO $65-15 CSN EN 10060 0osl 6
SD-03/19 11373.0 '

20 TRUBKA MAZANI TR®10x15-90 DIN 17 458 0od 3
SD-03/20 17 240.0 '

Pl il 0,05 1
CSN 02 2562-10eTx8x50

73 LOZISKOVA JEDNOTKA osdl
SKF FYNT 35 F '
LOZISKO 22207 E

)L 0,25/ 1
CSN 02 4705
DOMEK LOZISKOVY

75 030 1
SKF FNL 507 A

6 SESTIHR. MATICE oo1|
1SO 4032-M12-8

o SROUB 0.05| ¢
1SO 4£017-M12x35-8.8

78 PODLOZKA PLOCHA ool 6
1SO 7089-12-200HV ’

79 SESTIHR. MATICE 005 80
1SO 4032-M6-8

30 SROUB 005 80
1SO 4017-M6x20-8.8
PODLOZKA PRUZNA

3= 0,01l gg
CSN 02 1740.1-6

37 CEP 0,05 16
ISO 2341-B-8X45-St

dokumentu

Druh seznam polozek |Nazev

Kreslil

Tomas Blaha

SNEKOVY DOPRAVNIK

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani

SD-00/00

Lis

/1




dokumentu

Kreslil

Tomas Blaha

Cislo| Nazev - oznaleni Polotovar
Hmot. Mnoz.

poloz.| Vykres - norma Material Kg

33 ZAVLACKA ool 16
1SO 1234-2X16-St

3[+§ESTHR.MAT[E 0ol
1SO 4032-M10-8 '

35 SROUB 005 4o
1SO 4017-M10x25-8.8

36 PODLOZKA PLOCHA ool s
1SO 7089-10-200HV
SROUB

37/ 0,02 6
1SO 4017-M10x20-8.8

38 MAZNICE M10x15 002l
belamost ZJ 1397 '
PODLOZKA PRUZNA

39= 0,02 ¢
CSN 02 1740.1-10

L0 MAZNICE AUTOMATICKA ;
SKF LAGE 125/EM2 1,20

L1 POUZDRO KLUZNE 010l 3
FLO ZAMBERK B80-35L40 '
PLSTENY KROUZEK

/. ) - 0,01 ©
¢35 CSN 02 3655 '
SROUB

L 3 005 2%
1SO 2009-ML4-20-4 8

L6 POJISTOVAC ZAVITOVYCH SPOJJ LOXEAL 55 250 ml

L6 PLASTICKE MAZIVO SKF LGEM 2| 0.5 kq

Druh seznam polozek |Nazev

SNEKOVY DOPRAVNIK

Schvalil

Datum vydani

1.4.20M

Cislo dokumentu

SD-00/00

List

/1




(islo

poloZ.

Nazev - oznaceni

Polotovar

Hmot.| J | Mnoz.

Vykres - norma

Material

Kg

L3

LS

50

5]

57

53

S5k

55

56

5/

50

59

60

61

67

63

Druh seznam polozek

dokumentu

Kreslil

Tomas Blaha

Nazev

SNEKOVY DOPRAVNIK

Schvalil

Datum vydani

1.4.20M

Cislo dokumentu

SD-00/00

List /1




